STEIGTECHNIK MEIN ROLL GERÜST SYSTEME Rheinland

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de



ASC - ALUMEXX ECO-LINE QUICKY® KLAPPGERÜST

377,92 € inkl. MwSt.

ASC - Alumexxx Eco-line Quicky® Klappgerüst Arbeitshöhe: max. 2,90m Standhöhen: 0,30m | 0,60m | 0,90m Einsatzbereich: Heimwerker – Hobby Belastbar bis 150kg

Artikelnummer: ASC 990609021

GALERIEBILDER









ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Gerüst-Typ Klappgerüst | Zimmergerüst

Hersteller **ASC**

Material Aluminium

Plattform-Breite einfache Breite

Einsatzbereich Hobby & Heimwerker

HOLZ - Standard Gerüstbelag

Plattform-Länge (m) + / - 1.50 Meter

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de

Wandstärke

1,6mm

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de

Seite: 3

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de